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PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D’ÉCOLE DU mardi 6 juin à 18h 
 

 

Etaient présents :  
 pour l’équipe enseignante : Mmes ARLEN, EINHORN, FRIESS et MARCHAND ainsi que M. KOESTEL  

 Pour la municipalité : Mme JUNG , adjointe chargée des affaires scolaires. 

 Pour les représentants des parents d’élèves : Mmes DUNKEL, FISCHER, FUGER, KRAWCZAK, , ainsi que 

M. PRUNIÈRE. 

 

Etaient excusés :  

 Mmes LINARD et ROUYER et M. BINAUX pour l’équipe enseignante. 
 Mmes PFLEGER et SCHILLINGER, M. AUXERRE et OFFRE pour les représentants des parents d’élèves 

 

 

 Approbation du compte-rendu du dernier conseil d’école 

 

 Bilan de cette année scolaire 

 

Premier bilan positif : de nombreuses actions, de nombreux projets, une équipe entièrement 

renouvelée en deux ans. Mme MARCHAND Véronique intégrera notre école à la rentrée, et M. 

KOESTEL est maintenu sur son poste pour l’année scolaire à venir. 

 

 Rythmes scolaires 

 

Nous devons réfléchir à la possibilité de repartir sur une semaine à 4 jours répartis sur 8 

demi-journées et sans obligation des cinq matinées consécutives. 

Les parents d’élèves sont majoritairement favorables à la semaine des quatre jours. Il faut 

néanmoins repenser le mode de garde de certains enfants dont les parents retravaillent à plein 

temps (accueil MJC, périscolaire…) 

Le décret sera voté le 21 juin 2017 et devrait faire l’objet d’un conseil d’école extraordinaire 

si la municipalité souhaite revenir à l’ancien rythme scolaire. 

 

 

 Effectifs, répartition des élèves 

 

Nous avons actuellement 105 élèves inscrits pour la rentrée 2017. M. MEYER Philippe, maire de 

Boersch a pris contact avec l’Inspectrice d’académie pour l’en informer. Nous suivons 

l’évolution des effectifs de très près. 

 

 

 Bilan de la coopérative scolaire au 6 juin 2017 

 

Bilan positif vues les difficultés au démarrage 
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 Les projets des classes, réalisés et à venir :  

 

 Les classes de CM ont eu la visite des correspondants  allemands le 22 mai. Il a été 

convenu que les classes se retrouveraient à deux moments de l’année prochaine (en 

septembre et en mai/juin) 

 Les classes de CM ont participé à la rencontre course d’orientation au Champ du Feu. 

 Les élèves de CP iront en  sortie pédagogique à Kastel’ânes à Bischoffsheim le 6 juillet. 

 La classe de CE2 ira à la Seigneurie d’Andlau le 1er juin. 

 Les élèves de CM partiront en classe verte au Feldberg du 12 au 16 juin. 

 Les élèves de Mme Friess se rendront à Oberhausbergen le lundi 19 juin pour participer 

à une comédie musicale franco-allemande sur le thème « l’Europe aux couleurs du 

monde ». Cette sortie nous permettra de retrouver nos correspondants allemands une 

deuxième fois, car à chaque classe française est associée une classe allemande. 

 

 

 Fête de fin d’année 

 

Elle aura lieu le 30 juin à partir de 17h à la salle des fêtes et dans le parc de l’école maternelle. 

Les enfants pourront profiter des jeux mis à leur disposition. 

Les familles pourront se restaurer sur place (tartes flambées, boissons, gâteaux apportés par 

les parents). 

La municipalité sécurisera la rue pour l’occasion. 

 

 

 Commandes groupées des fournitures scolaires 

 

C’est compliqué de mettre en place une commande groupée cette pour le moment, la 

configuration des classes restant incertaine à ce jour. 

 

 

 

La Présidente et secrétaire de séance 
Sandra FRIESS, Directrice 


